



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Архиепископ Корейский Феофан совершил Литургию в храме Воскресения Христова в Сеуле



Служба коммуникации ОВЦС, 29.04.2024. 28 апреля 2024 года, в Неделю 6-ю, ваий, праздник Входа Господня в Иерусалим, архиепископ Корейский Феофан совершил Божественную Литургию в храме Воскресения Христова в Сеуле (Южная Корея).

За праздничным богослужением иерарху сослужили иеромонах Павел (Чхве) и иеродиакон Нектарий (Лим), клирики Корейской епархии, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Песнопения Литургии традиционно исполнялись на церковнославянском, корейском и английском языках.

Завершая богослужение, владыка Феофан обратился к верующим со словом проповеди и сердечно поздравил верующих с праздником, после чего преподал прихожанам архипастырское благословение.

Накануне праздника, в субботу вечером, во время всеобщего бдения в храме был совершен чин освящения пальмовых ветвей. Верующие молились с освященными ветвями, как некогда – почти две тысячи лет назад – приветствуя Господа в день Его входа в Иерусалим.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91711/>